



# 新會員入會儀式

---



Lions Clubs International



## 新會員入會儀式

入會儀式象徵著一個會員以獅子會員身份開始服務。這也是會員是否能永遠留住的一項關鍵因素。一個考慮周詳的入會儀式之後，接著一個完整的新會員講習，再加上有意義的分會活動的參與，新會員才會保持著興趣並積極地參與分會。

與任何考慮周詳的行動一樣，入會儀式需要做好適當的準備，才能使最重要的出席者 - 宣誓入會的會員，感到有意義。



# 請跟隨以下步驟，以確保做好準備引導您的新會員入會：

## 1) 確保新會員資料袋是當前版本。

您可以從總監和分會用品司獲得這些資料袋。資料袋每年都會有改變，所以請為新會員準備好當前的資料袋。

## 2) 準備資料袋中的證書。

資料袋中有兩張證書。一張給新會員，一張給推薦獅友。確保證書整齊填寫，如果您希望用印表機列印，姓名要正確拼寫並正式簽名，可在 [lionsclubs.org](http://lionsclubs.org) 的資源中心獲取模。

## 3) 將推薦獅友的資料與新會員資料分開。

在新的會員資料袋中，有推薦獅友會收到證書以及特別的推薦獅友徽章。當頒發新會員資料袋時，請在儀式結束時確認這些物品未留在資料袋中。

## 4) 確保新會員已完成新會員問卷題。

這份問卷可以在《問就對了!》新會員招募指南中找到。此問卷題將讓您獲得有關新會員的一些資訊。

## 5) 準備儀式的說辭。

雖然本指南提出建議的說辭，但請使用您對新會員的資訊來修改適當的說辭，說明新會員如何適應您的分會，以及您的分會如何配合他們想做的事情。

習慣上入會儀式是由分會會長主持，但由前國際或區幹部、會員發展委員會主席或德高望重的獅友主持也很適合。

新會員加入分會的入會儀式，可依當地的習俗或依分會和區的活動，而有不同的舉行方式。我們也鼓勵分會依會籍類別而採用不同的新會員入會儀式。籌劃入會儀式時，請記住應讓與會者感到的莊嚴隆重和有意義。

下列為創建一個莊嚴隆重而又有意義的入會儀式之想法，以及建議的適當說辭。

## 儀式程序之建議

- 1.開始時根據姓名，個別邀請新會員及推薦獅友到會場的前面來。
- 2.歡迎所有出席入會儀式者，讓他們感到您們很歡迎他們光臨這項盛會。
- 3.告訴新會員，他們加入這個分會，將成為世界上最大的服務組織，國際獅子會的會員。
- 4.簡短地介紹國際獅子會的光榮歷史。
- 5.簡介貴分會的歷史和目前的活動。
- 6.主持宣誓。
- 7.頒發獅子徽章。
- 8.代表貴區和分會歡迎新會員加入本組織，分發新會員資料袋及說明推薦獅友的職責來結束此儀式。

## 致詞時建議的說辭

下列是依上述入會儀式不同方面的建議程序而設計的說辭。請您依當地的習俗、或者多增加一些資料、配合監誓者的溝通風格等實際情形而修改之。最重要的是，將其個性化使對您所引導的新會員是有意義的。

### 1) 宣佈儀式開始

我們要開始新會員入會的儀式，今天共有 \_\_\_\_\_ 位新會員入會。現在，我將叫出新會員及推薦獅友的姓名，被叫到者請到前面來。當被叫到姓名的時候，請新會員及推薦獅友都站起來並走向前來。請先不要鼓掌，等所有的新會員及推薦獅友都宣布之後，再一起鼓掌歡迎。謝謝大家。(插入新會員及推薦獅友的姓名。)

### 2) 歡迎

各位先生女士，本人代表 \_\_\_\_\_ 獅子會及國際獅子會，熱忱的歡迎各位出席這項盛會。您們已經接受邀請成為會員，我們很興奮也很光榮的歡迎您們成為分會及國際獅子會的一員。成為獅子會會員是很榮耀的事。您加入這個世界上規模最大的服務組織，有一百四十多萬男女會員，分屬於 48,000 多個分會，分佈在超過 200 個國家及地理區，每位會員都致力於有所做為。您們可以透過會員身份，協助我們的分會幫助更多我們及全球的社區有需要的人們。

### 3) 國際獅子會的歷史

您所加入的服務組織有長久歷史，可追溯到1917年，國際獅子會起源於一位芝加哥保險業者，茂文鐘士先生的一個夢想。他認為，當地的商業俱樂部應該將自己的視野從純粹對專業的關注，擴展至對改善社區和世界的關懷。

鍾士的想法很快獲得其社團-芝加哥商業圈的贊同。在聯繫國內相似的團體後，他們於1917年6月7日，在美國伊利諾州芝加哥的拉薩爾飯店召開了籌組會議。這個新成立團體沿用其中一個受邀團體的名稱，即獅子協會 (Association of Lions Clubs)，同年10月於德州達拉斯召開了全國年會。共有來自九個州22個分會的36位年會代表出席。年會開始定義該協會的目的。核准了其憲章、附則、目標和道德信條。

從那個謙卑的開始，國際獅子會的會員就開始志願奉獻其時間和才智來服務任何有需要的民眾。自從1925年海倫凱勒在美國俄亥俄州 Cedar Point市的年會中，挑戰獅友成為「對抗黑暗之盲人騎士」之後，獅子會特別許下了為盲人或視障者服務的承諾。「我們服務」是我們的座右銘，完美地例證全球獅友在各地奉獻和幫助人們的精神。您現在屬於\_\_\_\_\_獅子會的會員，正可以幫助我們繼續此優良的服務傳統到未來。

### 4) 當地分會的歷史

本分會成立於\_\_\_\_\_ (年)。\_\_\_\_\_年來，我們不辭辛勞在\_\_\_\_\_ (您的城鎮) 為那些需要幫助的人服務。我們的服務方案範圍由 \_\_\_\_\_ 到 \_\_\_\_\_，\_\_\_\_\_獅子會承諾將國際獅子會無比的服務引進我們的社區。(加入其他說明貴分會最具有代表性及最受貴社區歡迎的服務方案。)

您將發現做為我們獅子會及國際獅子會的會員，有很多個人的成長機會。不只是志工服務所得到無可倫比的心靈滿足外，您還有機會可以加強領導、溝通、組織的能力。您也可以建立持續終生的友誼，與來自全球各地的獅友會面，並貢獻有助於我們的分會在我們的社區更有價值的想法。(根據新會員參與貴分會所尋求的內容，添加其他相關資訊。這是《問就對了！》指南中的新會員問卷題的問題之一。)

由於您們加入 \_\_\_\_\_ 獅子會，使我們更有能力在我們當地及全球的社區幫助更多的人們。本會的幹部及會員非常興奮您們選擇加入以協助我們繼續國際獅子會的傳承，改善不幸人們的生活及使我們的社區成為生活更美好的地方。

## 5) 建議以下的宣誓文之一

### 宣誓文一

「因為您表示願意加入本分會和國際獅子會，現在請您隨著我念會員的義務：

我願意接受成爲 \_\_\_\_\_ 獅子會及國際獅子會的會員，知道此會籍鼓舞我積極參與本會各種活動。我將盡己所能遵守獅子會的道德信條，對於本會、區、國際獅子會的活動願意貢獻一己之力。

您現在正式成爲 \_\_\_\_\_ 獅子會及國際獅子會的一員。您的推薦獅友將爲您佩戴代表獅子會員的獅子徽章。」

---

### 宣誓文二

「因為您表示願意加入本分會和國際獅子會，現在請您以「我願意」來回答我的問題。

您願意接受成爲 \_\_\_\_\_ 獅子會及國際獅子會的會員，知道此會籍會鼓舞您積極參與本會各種活動嗎？

- 我願意 -

您願意盡己所能遵守獅子會的道德信條，盡可能參加會議及對於本會、區、國際獅子會的活動貢獻一己之力嗎？

- 我願意 -

您現在正式成爲 \_\_\_\_\_ 獅子會及國際獅子會的一員。您的推薦獅友將爲您佩戴代表獅子會員的獅子徽章。」

---

### 宣誓文三

「我 \_\_\_\_\_ 在 \_\_\_\_\_ 獅子會會員面前，慎重的宣誓，願意遵守國際獅子會及獅子會的憲章暨附則、定期出席所有會議、支持及為分會的利益而效力，並願意盡自己財務上的責任。

我進一步的宣誓，我將協助維護、建立、強化本會的會員發展。而且，我願意盡己所能服務於委員會，或其他指派給我的工作來積極參與本會，以及，我也願意遵守國際獅子會的道德信條、國際獅子會的目的。

經國際獅子會對我的授權，現在我宣佈您正式成爲國際獅子會的會員。

恭喜!」

## 6) 佩戴獅子徽章

(請推薦獅友為新會員佩戴及頒發證書)

「現在請推薦獅友 \_\_\_\_\_(姓名)，請以「願意」來回答我的問題。

您願意履行下列的職責嗎？

- 擔任輔導新會員的「指導獅友」；
- 讓您的新會員感受到受歡迎；
- 向所有會員介紹新會員；
- 提供新會員有關分會、幹部、憲章等的資料；
- 安排新會員講習會；
- 隨時答覆新會員的問題；
- 鼓勵新會員和您討論問題並提供解決方法；
- 協助新會員成為傑出的獅友嗎？

- 我願意 -

(分會會長或監誓人頒發推薦獅子徽章和證書)

---

## 7) 總結致詞

「\_\_\_\_\_獅友 (插入新獅友的姓名)，請您光榮地佩戴這枚獅子會標誌的徽章，代表您是全球最偉大服務組織的一位會員，這個組織具有為全球需要幫助者服務的優良傳統。

讓我們恭喜您而且歡迎您加入所有服務組織最偉大的...獅子會國際協會。

本人謹代表本分會，頒發官方的會員證書和新會員資料袋，來幫助您成為獅子會員開啓您生命另一個好的起點。

我們很榮幸也高興您成為\_\_\_\_\_獅子會的一員。」



## Lions Clubs International

會員發展司  
國際獅子會  
300 W 22ND ST  
Oak Brook IL 60523-8842 USA  
[lionsclubs.org](http://lionsclubs.org)  
Email: [membership@lionsclubs.org](mailto:membership@lionsclubs.org)  
電話：630.468:3831